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Al AvtokivnTto dtaviel Katd TNV Kivnorn Tov V0 S1od0YIKE SIOCTLLOTO St KOl Sy LLE

tayvtntec u;=100km/h kon u,=60km/h avtiotoro ywpic va otapaticst. No vroroyicete v
HEOM TOYVTNTO TOV CVTOKIVITOL: O) av Ta dlactipata eivot ioa kot ) ov o dooThpot
dlavvovtal o€ {6ovg YPOVoLG.

75km/h, 80km/h

oo

Shale

M1. avo neComdpot Eektvovv Tavtodypova amd £va TOTo A TPOKEWEVOL va, pOAcovY ¢~ éva
tomo B mov Ppicketon oty idwa evbeia. O TpdToc Kivoduevog e otabepn TaydtnTa
u=1,2m/sec poéAg Odacel PAémel 611 o poAdL-xpovoueTpd tov delyver 10.40. O devtepog
KvoOpevog e otabepn taybnta ux=1m/sec poMmg eOdoetl fAémel T0 pOAOGL-YPOVOLETPO TOV
va detyvetl 10.50. Na voroyicete v amdGTO0T) TV dVO TOTWV.

60m

M2. Avo popadmvodpopotl Kivobvtal o€ pia evbeia g O10poUnG TOVG Le GTadEPES
TayOTNTEC Ui=4m/sec Kot Ww=5m/sec avtioToryo. Av avtdg Tov EYEL TN HLeYOAOTEPT TOXOTNTO
nepaoel omd Eva onpeio pe avayoktikd 20sec apydtepo amd TV GTIYUN TOV TEPACE O AAAOG
o€ moon andotact amd To onueio avtd Ba cuvavtnBovy Kot PETA amd TOGO YPOVO amd TNV
GTIYUN TOV TEPUGE O TPADTOG,.

400m, 80sec

M33. Avo @ihot Eektvohv TanTOYpOVa OO T GTTIO TOVG TOL Ppickovtot oty 110 gvbeia
Kot anéyovv andotacn d=90m mpokeévov va cuvavtnovv, o pia gvdtdpecn 0o
KWVOOUEVOL LE TayLTNTEG Wi=4m/sec Kat u,=2m/sec avtiotoryo. Na tpocsdlopicete T 0éon
ouvavtnong o€ oxéon e ) Béomn mov Ppioketon To onitt Tov evdg. Edv o évag Eexivnoet e
opwopévn ypovikn kabvotépnon 3sec oe oyéon pe tov dAko ot B givor ) véa Bom
GuvVavINoNG.

60m, 56m, 64m

NV

AIN1. Avo aBAintéc Eekvov amd v Oeccalovikn yio va whve otnv Apdpa wov oméyet
80km. Ov aBintég dnbétovv Eva TodNAato Tov umopel va to ypnopomnolel poévo o €vag
amd toug dvo. H taydmmra «édbe abint) otav tpéyet meCog eivar u,=10km/h evd pe to
modAato gival u,=20km/h. Or aBAntég Eekivouv tavtdypova amd TNy Oeccolovikn o Evog
eCOG Kot 0 AAAOG pe To TodnAato. A) Xe moto onpeio g S0 poUnG TPEMEL 0 TOONAATNG VO
aPNOEL TO TOONANTO GTOV AAAOV Yid va BAacovy tavtdypova oty Apdua. B) moéon ivor n
péon tayvuTTa KEOe abANT Ko oo ivor 1 Léc To\LTNTO TOLV TOINALTOV;

40km, 80/6km/h, 80/6km/h

AIN2. Avo tpéva, mov 10 kabéva Eyetl Tayvtnta 36km/h kivovvton avtifeta mive 611G

ioteg payes. ‘Eva movAl mov Iletd pe 72km/h pedyet and 1o éva Tpévo, dtav avtd anéyovv
60km Kot katevBiveral Tpog o AAro. DTdvoviag 6To dEVTEPO TETA TAAL TPOG TO TPADTO
k.0.k. [low cuvolikn amdcTaon Oa d1vOGEL TO TOVAL;

60km
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